
ОБГРУНТУВАНЯ ПІДСТАВИ

Дире нська лікарня»

на ГРАУЗЕ

для здійснення закупівлі згідно з підпунктом 5 пункту 13 Особливостей здійснення 
публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом 
України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в 
Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затверджених 

постановою від 12.10.2022 № 1178 (далі - Особливості)

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному 
державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських 
формувань, його категорія:

Комунальне підприємство «Цуманська лікарня Цуманської селищної ради»;
- Україна, 45233, Волинська область, Луцький район, смт. Цумань, вул. Філатова, 6;
- 01982844;
- Відповідно до пункту 3 частини 1 статті 2 Закону України «Про публічні закупівлі» 

(зі змінами).

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у 
разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатись стосовно кожного лота) та назви 
відповідних класифікаторів предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за 
наявності): Послуги з розподілу електричної енергії, за кодом ДК 021:2015: 65310000-9 - 
Розподіл електричної енергії (далі - Закупівля).

Розмір бюджетного призначення: 176 900,00 грн. (Сто сімдесят шість тисяч дев’ятсот 
гривень 00 коп.) з ПДВ, згідно з Планом використання бюджетних коштів на 2024 рік.

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей 
роботи, товари чи послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним 
суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка 
повинна бути документально підтверджена замовником.

Обгрунтування підстави для здійснення закупівлі:

Згідно із Законом України «Про ринок електричної енергії», «розподіл електричної 
енергії - це діяльність із транспортування електричної енергії від електроустановок 
виробників електричної енергії або електроустановок оператора системи передачі 
мережами оператора системи розподілу, крім постачання електричної енергії».

Послуги з розподілу електричної енергії надають оператори систем розподілу 
(суб'єкти природних монополій) за тарифами, які встановлює НКРЕКП.

Відповідно до Закону України «Про ринок електричної енергії» споживачі повинні 
укласти відповідні договори на отримання послуг з розподілу (передачі) електричної 
енергії. Відповідно до ліцензійних умов провадження господарської діяльності з розподілу 
електричної енергії здійснюється оператором системи розподілу за місцем розташування 
об'єктів електроенергетики, призначених для розподілу електричної енергії, що 
перебувають у власності ліцензіата та до яких приєднані електричні мережі та 
електроустановки споживачів, які живляться від мереж ліцензіата.



Електроустановки та електричні мережі КП «Цуманська лікарня» територіально 
приєднані до ПрАТ «Волиньобленерго» (ліцензія з розподілу електричної енергії видана 
постановою НКРЕКП від 27.11.2018 року № 1535), який в свою чергу є суб'єктом природної 
монополії на ринку розподілу електричної енергії та внесений до зведеного переліку 
суб’єктів природних монополій, який відповідно до Закону України «Про природні 
монополії» та розпорядження Антимонопольного комітету України від 28.11.2012 року № 
874-р «Про затвердження Порядку складання та ведення зведеного переліку суб'єктів 
природних монополій» ведеться Антимонопольним комітетом України. Зведений перелік 
суб'єктів природних монополій в установленому порядку розміщується на офіційному веб- 
сайті Антимонопольного комітету України (ПрАТ «Волиньобленерго» № п/п 38 зведеного 
переліку суб'єктів природних монополій станом на 31.01.2024р.)

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за 
підпунктом 5 пункту 13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного 
ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного 
ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких 
становить або перевищує 1,5 мли гривень, може здійснюватися без застосування відкритих 
торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи 
послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом 
господарювання у випадку відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути 
документально підтверджена замовником.

Враховуючи те, що постачальником Закупівлі є лише певний суб’єкт 
господарювання ПрАТ «Волиньобленерго», що визначено в Зведеному переліку суб'єктів 
природних монополій, який розміщується на офіційному веб-сайті Антимонопольного 
комітету України, застосовується вищевказане виключення.

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням 
потреби замовника на період 2024 року.

Відповідно існує потреба у здійснені Закупівлі.
Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель 

замовники повинні дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель.
Отже, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану 
Замовник прийняв рішення щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів 
та/або електронного каталогу для закупівлі товару та застосування під час здійснення 
Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей.

За результатами закупівлі, здійсненої відповідно до цього пункту, замовники 
оприлюднюють в електронній системі закупівель звіт про договір про закупівлю, укладений 
без використання електронної системи закупівель, відповідно до пункту З8 розділу X 
«Прикінцеві та перехідні положення» Закону.

З огляду на викладене, рішення Замовника про проведення закупівлі відповідає 
чинному законодавству.

Перелік документів, якими підтверджується наявність підстави для 
застосування виключення за Особливостями (документальне підтердження):

Додаток 1. Зведений перелік суб’єктів природних монополій станом на 31.01.2024р. (в 
окремому файлі).

Уповноважена особа Ольга Арендарчук


